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Tudph hwdwpp

‘Lunnwupwith hwdwpp

Zwpglgh nhunpy

Iunphnipy Eup wwhu wnwewnpwupubpp Juwwpt] pun hEppwlwunipjut:
Nuownhp Jupnugh p pipupwisnip wowewnpuibp b wunwupwiikph wpwewplyng
wnwpphpuutpp: Bpk QLq sh hwenpynud npllk  wpwewunpuuph wbdhywybtu
yuunuwupwil], dudwtwlp puuwgbint tyuwunwlny Jupnn tp wju pug pnnul] b nppub
winpununtw] wykh ni:

Qtp wnol nnud phuwn-qppnylh totiph puunwpy dwubpp dnip wquunnpb jupnn
tp oqunuugnpét] ubmgpnipjwt hwdwp: PEuwmn-gppnihp sh wnnigynid: Unnigynid F uhuyl
wunnwupnubblnh d iwpnigpn:

Unwownpuputpp Juuwpkjnig htnn suynpwiwp yunwupupwbttpp nipunhp b
hwtwdpny ok wwwmwuppwbubph Atwpnpnud: NMwwunwujwbbbtph dbwpnph &hown

1pugnidhg E juppdus Qtp pttwljut Thwynpp:

Swuljuund lp hmgnnnipyniti:



0°n vtompynGp sh thnfugmyd ninnughd hwjwuwpwsuth wpdiwl dudw Gul:

1) UpwqnipyniGp:

2) UnnpnphGuwnnp:

3) Stnwihnfumpjnibp:
4) UlGgwo dwlwwwnhp:

N°n6 t X wowGgpny hwjwuwpwswt thnthnfuwyw6 pupdmd Juwnmwpnn Gnipuwlwl
Ytnnh mtnuhnjunmp juG wpnytiyghwh npndw6 vjuw] puGudln:

1) S, =no,t:

vl -0}
2) S, =—x2a =
2

a.t
3) S, =0, t+=

4) 5, =200y

0°n niwypmd t dwpdhGp hwygwnpldw6 hGepghw) hwiwlwngmy Yuwmwpmd ninnughd
hwjwuwnpwswth Jwpdmy:

1) Gpp dwpiGh ypw hwunmwmniG nid £ wgnnud:

2) Gpp dwpiGh ypw wagnnn nidtiph hwdwgnpG ninnuhwjwg £ wpwgnipjuGn:
3) Gpp dwpuiGh ypw mdtp ;G wgnnuy, jud npulg hwdiwagnpp qpn k:

4) Gnpp dwpiGh ypw dby md £ wgnnud:

0N°n6 t quuuwGwyh Ynpmmpjub shwynpp:

1) 1yqu:
2) 1°u/N:
3) 1'u/yq:
4) 1%

dwiwGwlh hGs-np wyuhh wnwohb qlnulG pGlwo k qimGh, tpypnpnp pnymd E nhwh
Jtp, tppnpnn pohsph witiGwytnhG Yammad t, huly snppnpnG pllyGmd E Geppl:
Ujn wwhhG qGnuyGtphg nph”® dpw k wqnnid owGpnipyjul nid:

30
1) Bnnph: 2$
2) UhwjG 1-hGh: | 4Q
3) UhwyG 3-pnh: St

4) UhwyG 2-pnh L 4-pnh:
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haswb®u ymfugh tpym GoipwijuG Yhntph gpughnwghnt thinfuwqntignipjul mdp,
tipl Gpwlg thol htnunjnpnipyniGp b jnipwpwlsniph quiqiuon thowgGtGp
2 wiiquui:

1) Qh thnfuyh:

2) Gdtowlw tpynt wlquu:

3) Wikowlw ynpu wlquu:

4) Gthnppwlw tpynt wlquu:

Nnppw®G t Gyupmd yuwnytpjwo | tpupmpjudp L m quiqyuony hwdiwubn dnnh
owlpnipjwG nidh indtGnp JuhodwG Yenny whglnng L Gywuph hwppnipjuGa
nunuhwjwg wnwlgph GYuudwdp:

1) mglcosa :

2) mglsina:

3) mg lzsin a:

4) mgIECOSaI

G°np t ntiwh Ytp Gengwo Swpd6h iphy dGluwGhywlywi LGpghw6 pwpddw ppug-
pnd plnniGmy hp hhnppwagni)G wpdtpp: Onh nhiwnpnipjmGp hwpyh wnGby:

1) Unwybtjuqgni)G pupépmpjw Yhuh ypw:

2) Cwpdiwl uyqpnid:

3) <twnwqoh wnwybkjugniyG pupdpnipjuwl nhppniy:

4) Gpynh Yypw pGyatnt yquhhG:

UhUGnyyG 6Gpuw6 nidl wewohG nhiujpmid mqnmi £ S dwytiptiuh Ypw, huly tpypnpn
nhiypmy’ 3 wiquu J6o dwitiptuh dpw: N°np nphwpmd t 66onmd6 wyth W6é L pwGh®
wlquu:

1) Gpypnpn niypnud L 9 wlquid:

2) Unw9hl ntiypnid L 3 wlqu:

3) Gpypnpn nhiypnid L 3 wlqu:

4) Unw9ohb ntiypnid L 9 wlqu:

h®Gs dhompymGGtphg & ywugwo swpdGh' Gpyph dgnnnipjudp wyuyiwGudnpjuo
wnwntlghw LGinghwa:
1) UwpiGh quGqyuohg, wquu wlyiwl wpwqugnihg b pGupjwo qpnjuywi
dwljupnuyhg dwpdbGh nGiguo pupépnipnilhg:
2) UhwyjG dwpiGh qubqyuohg:
3) UhwyG dwpiGh wpwgnpnilhg:
4) Uhw)G dwpiGh L 6pyph quiqyuoGtnhg:
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hGswt®u Yhnfugh htinmyh §6Gnu6 winpmy® djungh mwy A L B
Ytwntinmd, tpt dfungh Ynw npyh ptin:

1) B ytimnmd wytih phy Jubkowlw, pul A Yhnnd:

2) Qh thnfuyh:

3) A Jtunud jitowlw, B Ytnnd sh thnfuyh:

4) Gpym Yhnmd b juhowlw Gyl swthny:

Llwpnmyd yuwwnytpgwd t GippupGuy munwinilbp juumwpnn Goipuywl Ynh
YnnpnhGuwmnh’ dwudwGwlhg JuhontiG wpmwhwg-

wnn qpubhyp: N°p funwipG £ 6hon God munu- X (g)z
(nuiGtph (w)GnypG m wuppbpnipjnGp: O,, i
1) 0,24,44: 0 / ; & W)
2) 0,44,44: -0,1
3) 044,64: -0,2
4) 0,24,24:

Nnunt®n wybih 2un dnikyny u' vy dng 9onwoGn®ud, pb® vk vng opnud:

1) Mwuwuuwln uhugwo t oph wgptiquumwjhG yhdwyhg:
2) Ut ung 9pwolnuy:

3) Uty unp 9pnuy:

4) UnitynyGtph pytipp hwjwuwp ta:

Lhwnpmy wuwnytngwo gpudbhylnhg n®n t Gupwgpnmyd hwuwnw-
unnil quiqjuony hniwjwlwG qugh hgnptind wpngtu:

1) n:
2) w:
3) p:
4) q:

Lwpnud yuwunytpjwo t hwunmwwnmniG quiqiuony hptwywywl qugh httn
Yuuwpjwo 1-2 -3 -1 powGwyhG wypngbup: hGsuhuh® wpn- v
gliuGtin L0 Ghpluwjwgind wwwunitinh wowGdhG mtnudwubpn: 2 3

1) 1- 2 hgnjunp,2 —3 hgnpwp 3 -1 hgnptipd:
2) 1- 2 hgnptipd, 2 — 3 hgnfunp,3 -1 hgnpun:
3) 1- 2 hgnjunp,2 — 3 hgnptipd, 3—1 hgnpwnp: T
4) 1- 2 pgnpup,2— 3 hgnptipd 3—1 hqnfunp:
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0°n6 & UtGnbtL-YwutypnGh hwjwuwpodp:
1) pV =const:
m
2 V =—RT:
) P v

v, T
3) —L=-L.

V2 T2 .

4) v =const:
T

hGswt®u Ythnfudh hwunmwnnt G qubGqiuony hpbwwlwl qugh Gepph6 LGtpghwa, tpt
Gpw dwjuwp dhowGw 2 whqud, hul 6Gynip hnppwiw 2 wmiqud:

1) QiGw GnyyGp:

2) Wwitowlw 2 wlquu:
3) Wihnppwiw 2 wiqu:
4) Witowlw 4 wlquu:

2nh qninpphGhph funmwgiwl dwiwGwuy 9tpinipjwl pwlwly wGowmynd t, pt°
Yrwlyma:

1) UGouwnyniu k:

2) LGwpwynp L otiptinipjwl whowwmmup, Yuwlnwip:
3) Qh wlowwynid L sh Yubynuu:

4) Yuulymu t:

Qnny 1gywd 22tiphg whyp nGnud GG 0 °C giptwuwhdwG niGhgnny uwnnygh Ypu, huy
uyniub hotiglnud GG 0 °C gipdwunhGw mGhgnn 9ph dhe: N°n 22h 9mpp Yytpwoyh
uwnnijgh:

1) 0y ytyhln:

2) BpynwuhGa Ep:

3) Uwnniygh Yypw npjuo p2h:
4) 2nph kg hetigywd 22h:

h®Gs $hqhulmb hwnympyudp & shwpymptnp mwpptpgmy winpd dwpiGhg:

1) Ejtyunpwhwunnppuyjulnpjudp:
2) UGhgnupnwnipjuip:

3) Owthwlghynipjuip:

4) Udpnipjwdp:
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Uhtjwlg htin 2thtw6 htinbwGpny tipym swpdhGGip Haynpuywwing t6: {wibk-
dwwnbp wyn twpdhGGtph (hgptinh dnnnGtpp, tpk dhh Swjuyp k wlqu dho k
Ujniuh owyuyhg:

1) LGupwynp sk hwpghG dhw6)wlwly quuwuhuwbby:

2) Gpynwuh thgptinh dnnniGipp hwjwuwnp GG:

3) Uto owywyny dwnpiGh thgpp k wlqwu ko b thnpp owywiny dwpibGh 1hgph
unnnijhg:

4) Uto owjwny dwpilh jhgpp k wlqwd thnpp b thnpp dwjwiny dwpdGh thgph
dnnnijhg:

Lhgpwynpjwd dtunwnt hnd qlnh dwljtplniyyph A Yhnnid tihmpuwumnwnhly uymh
wnnbtighwn 100 4. t: Nppw”G £ wnnbGghwip qGnh O YhGwpn-
Gnuy:

1) ®npp t 100 d-hg:
2) 100 d:

3) 0:

4) Uto t 100 d-hg:

0°n quudhyl t dhym wpmwhwyjmmy hwpp Ynlntuwmnnph
tGapghwih YwjwompyniGp 1hgphg, Gpp YnGnbuwwnnph p
mGwynpjniGp hwunwnm t: %w

1) n:
2) w:

3) p:
4) q:

Utwnwnt hwnnpnsh owyptinhG yhpuntGp hwunwunmb jwpmd b wyl mwpwuglhlp:
Swpwgiwbp qnqplpug hGswtu hnfuyh Gpu Shony wglnn hnuwGph mdp:

1) Qh thnfuyh:

2) bQuah:

3) UGjwgqh:

4) Pninp wwunwupuwGGtpp hGuwpwynp GG:
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Llwnpnd wunyipndwd ynpwgh n°p nphiwnpmpyn G &
hnuwGph mdG witlwdkon:

1) Pnnp nhdwnpnipniGGipnid hnuwGph nidplng GG E:

2) 100 Ou nhiwnpnipjniGniy: | 50 Ou
3) 50 Ou nhiwnpnipjniGniy: |
4) 60 Ou nhdwnpnipjnilniug:

N°n pwlwdlng t wpnwhwyjmymd 2nn1y-LEGgh optiGpp:
1) Q=rm:
2) Q=1I°%Rt:

3) Q=me(t, -t,):
4) Q=Am:

6°np & hwunmwwnniG hnuwGph wnpynip wwnpniGuynn thwy npugh wpnwphG mbnu-

Uwund wiownywd hqnpoipyniGG plyniGnid hp wowybjugqnyyG wpdtpp: UpunwphG
wmbtnwiwuh nhdwnpnipjniGp R E, hnuwGph winpjniph GipphG phdwnpnipjmGp” r:

1) r<<R:
2) r<R:
3) R=2r:
4) R=r:

0N°n thgpwyhpltph mnnoppjwd pupddwdp t wwydwwynpdwso tahwpwlwl hnuw6-
pn Yhuwhwnnpnh;Gtpng:

1) bnGGtph U EjaupnGGtph:

2) UhuwjG EyumpnGGuph:

3) EtyumpnGGhph U junnngGhph:

4) pwlul L pwgwuwwb hnGGhph:

0N°n vkompinG6 66 wijwlnd dwpwnbjh hwunwnmG:

1) Lhihwlywl hwiwpdtph L Unqunpnjh hwumwwnniGh wpmwnpjuip:
2) EyupnGh thgph L Uynqunpnjh hwumwwmni Gh wpmwnpyun:

3) EyupnGh thgph L bijupuphdhwiwl hwiwpdbph wpownpyup:
4) EyupnGh thgph L AnjgdwlGh hwumwnniGh wpmwnpyuin:
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Lhgpwynpjwd dwuGhyp E jwpuwémpjudp Lhjupuywl U B hinniyghwjyny
dwgGhuwlwi thnjunipnubuyug hwiwubtn nuynbpoid (E il é) 2updynd & hwuwnw-
unnl 7 wpwgnipjudp: Swinmpjwl nidG wimbtiuby: 0 wlnmuiG t dhywn:

1) E-h dnnpnip pwwn thnpp b B -h dnnnujhg:

2) E L B ytywmnpGtph dnnnyGapp hwjwuwn GG:

3) E-hunnnup dto bt B-h dnpnuyhg v wlquu:

4) E -h dnpnun thnpp £ B -h innnijhg v wlqud:

hGswt®™ Yhnfuyh dwqbGhuwlw6 hnupp Yy YnGuompny, tph Gpw dJwybtpbup
uhowgGhlp 2 wmGquy, hul YnGuniph dwytployph Gopiwiny mqnyuo dwqGhuwlwb
nuwnh hGymyghwb vhowgltlp 2 whquui:

1) Uthnppwgiwi 4 wiquu:

2) Witowlw 2 wlquu:

3) Onppwlw 2 whqu:

4) Witowlw 4 wlquu:

Swunwinnquiwl YnGunnpond wquum LGjunpuoiwgqihuvwijui muunwliniGiph hwiw-
JumpmGp v t, Yynsh hGpmbwhympyniGp’ L : 0°p pwGwdlny Ywnpbih t hwpdty
YnGunniph YnGntGuunnph LEumpuniGuimpmGn:

1) C=27%JLv:
1

2) C=———:
) 4r?Lv?

1
3) C=———:
) 27°\Lv

4) C=4r’Lv*:

Snwl nhivphg h°Gs htnwynpmpjuwdp whwp L mtnunph hwpp hwjtihG, nputiugh juy
wntulh nhdpp, tiph (wywgniyG mtunnmpjwl hwiwn plnniGjwo suthp 40 ud t:

1) 20 ud:

2) 80 uu:

3) 40 uu:

4) 30 ud:

hGsuhuh® nuwGywyGhpnd hGuwpwynp b unwlw) wownplwjh Yind yuwunltp:
1) NuuGjuyny Yund yuuntp hGwpuwynp sk unwluy:

2) UhwjG hwywpnn:

3) <wywpnn L gpnn:

4) UhwjG gpnn:
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hGswt®n & ynggmd wwwyt hunguwowynning wlglhhu uyhwnwly myuph’ wmwppbp
qnujGtph mwppumoiwG tplnypn:

1) Lnyuh wlnpunupdniy:

2) Lnijuh hGunbpdtptlGg:

3) Lnyuh nhbpuyghw:

4) Lnyuh nhuytipuhw:

01°n tplnypG E Ynsdmd ghppulyghw:

1) Pwpwly punubpltph gniGuynpiwb tplngpp:

2) Gpynt whpGhph Yyepwnpniw6 Gplngpn:

3) Uihph' wpqbipGtipp 2pguilglint kiplaugpp:

4) Uyhwwy (nijuh mupwnionidp mwpptip gniyGh nyyutiph:

N°n SwowqujpiwG dnnnbh LGpghwG £ wykih vko:

1) OEGngblyub Swnwqupiw:

2) Stuw(bih (nuyup:

3) UWlnpiwlniuwywuagny)i dwnwqujpiwd:
4) Glpwlunpihp Swnwqujpiw:

h®Gs dwuGhyGhnny tp ndpwyndynid wnndp OLqtpdnpnh thnpdtipniy:
1) o -dwuGhyGtpny:

2) EyupnGGupny:

3) MpnunnGGepny:

4) ‘LhjmpnGGtpny:

Lwnpnud yyunypyjwo t wnndh LGapghwiwb dwiwnnuyGph ghwopuip: N°p
wlgniil £ hwiwwywunwufuwing wiklwiko wihph Gpiuwpnipjwdp pnnnlh
Ywbdiwln:

1) E, >E,: E,
2) E;—>E,: E, 1
3) E,>E,: E,
4) E, >E;: £

h®Gs wwuGhYyGtnhg t yuqijwd wnndh shomyp:

1) EtywmpnGGiphg, ypnnnGGtphg L GapunpnGGtphg:
2) EjtyunpnGGtphg L GhjmnpnGGhphg:

3) EtywmpnGGhphg L wypnnnGGtphg:

4) MpnunlGtphg L GajunpnGGtphg:



41 | Npnpuyh qulqyuény hpbwwiwl qugqpn hwunmwunni@ 6wl wnwl wwpugytug

27 °C -hg thésk 327°C, nph htanlwGpny Gpw dwnjwip wekg 58-ny: Nppw’G tp qugh
uyqpluwywub owjuyn:

42 | Spywd t SwpiGh jwpdiwl hujwuwpmdp' X =16t —2t* , npnbtn hompniGGhpG

wpnuwhwyunywo 6 U<-h hwdwwwwunwufuwl dhwynpGipny: Oppw®@ £ dwpdGh
wpwqmpjmGp Jupdnishg 4 uypyjwmb wag:

43 | Nppw’@ tGhpghw t YnpglGmd wwmndp, tpp LywpnGp dh unmwghnGup nintophg

Unwhl wlglhjhu Gwowquypmy t 45-10% &g hwewlumpjudp $nwnG: Mwblh
hwuwmunnmp 6,6-10** 1] £ Muwwufuwp puqiwuunnlty 10% -ny:

10
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{wonprpupwn Shwgywd tpynt hwnnpnhsGtphg dtyh nhdwnpoipyniln 2 wiqud dho L
Wnuh ghiwgpmpmiGhg: LwGh® wlqud Yukowlw hnuwlpp, tpt hwnnpnhsGtpp

thwgytl gniquhtn: Lwpnwdip tpynt nhwypmad b GnyG6 E: Muunwuhuwlpn puqiwujum-
Yt 10-ny:

(45-46) 0,3 Yq qubiqymony wnnuuwnt wlnph k9 wihpudtym & huyty 0,1 Yq wlGwq: UGnph L
wGwgh uyqpGwlwb skpdwunhdwGp 32 °C t: Monuuwh nbuwljwpup gbpimGuiyni-

pymGn 460 2/4q-U t, mGuqhlp 230 /49 -4: UGwugh hwjiwb gbpimumhdwbp 232 °Ct,
huly hwimG whuwwpwp obpdmpymbp’ 59-10° /4q:

45

Nppw®G otipdwGpwGwy Yowhugh wlwqp dhash hwpdwl obpdwumhdwlp hwuglGbint
hwdwn: Munwufuwlp puqiuuuwnltp 1072-my:

46

Nppw”G oipdwpwluy & wGhpwdbym winpp mwpwglbm L wlwql wipnnenipjuip
hwitint hwiwp: Munwupuwlp puqiuwwunltp 1072-ny:
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(47-48) 15 yq qubgywony pwunuwiuny (h noyyp wuwpwing pupdpuglnd 6 4 ¥ pupdpnipjudp
wnwohl hwpyh Yunipp: Uh phiujpnid wyG pupdpuglnid G6 hwjuwuwnpwswith, djni

nhwpmy 1 W42 wpuqugnuiny: Onh nhiwnpmpjnG6 o1 wwpwGh quiqudt
wlwnbuty: Uqun wilyiwl wpuqugnuip 10 4A? E:

47

Nppw®G E nnyp hwjwuwpwswih pupdpugGbne hwdwp juunwpjuwo dtluwGhyuyuwl
w fuwwmnwlpn:

48

Gpypnpn  phypnid juunwpjuwo  dtluwGhyuyul wyfuwnwlpp nppwln®y E dto
wnwohl niypmd juunwpywo wpfuwwmwbphg:

(49-50) Yhdpwyumwyhl gubgp 1 vu-nmd wupmGuyymy t 1000 Gppughd: Swlgh Ypw ninnw
hwyug paYGnui t 5-107" § wihph tplwpnipjunip dhGbpwGq nuyuh thmGe:

49

h*Gs walyjwl mwy £ nhunynid wpweohlG Junpgh dwpupinuipn” wpnwhw jmwo wuwmp-
dwiGtpny:
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50 | Lwlh”® Jwpuhinud £ ywpniGuynd nhppuumughG uytympn:

(51-52) Swnwnnuiw6 YnGunmpnd YnbnhGuumnph mGuympymGp 16-10* $ t, huly Ynch
hGnmyupympymbp” 41072 £G6: UnGnkGuunnpp (hgpuwynptighG hGsk 100 9. jupnudp:

51 Nppw”G EEYunpwlwb EGipghw hwnnpnbtghG YnGnkGuuwwmnphG:

52 Nppw®G t YnGunipnid hnuwGph wpwytjugni)G wpdtipn:
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(53-54) Syjwy dtwnwnh Yypw pGyGon pryuh wihph tpywpmpjniGp 4,8-107 4 t, hul $nuntptynh

53

54

Yunihp uwhdw6p 6,6-107 o E: MpuGyh hwununnmbn 6,6-104 2q -y &, LitynpnGh
qubqyuop' 9-1073! yq, n1yuh wpwgqmpymGp Juilninuinod 3-108 WAJ:

Nppw®G t EiayupnGGph Gph wpfuwwmwlpp dhrnwunhg: Mwunwufuwlp puqiuwwwm-
tp 10"-ny:

Nppw”G £ $pnunnttijumpnGh wnwybjugnyyG wpugnipniGp: MuwwmwufuwGp
puqiwwywnltp 107°- ny:

(55-57) 20 funpnipjudp L 10 Y% dwiptiuny 9pwipwinh Whe qgtighG 0,029 q Yepwyph winh

55

pymptinpy: Unp dnjughG quGquop 58-107° YgAing t, Uynqunpnih hwuwnwnmGp'
6,02-10% viny!: {wiwpby, np wnp, méytny, hwjwuwpwsunh pwgtuyty © opupupnd:

Unh pw®Gh dnitiyniy £ yupniGuynd pyniptinhyp: Munwufuwlp puqiuwwumybg
1078-ny:

14
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57

Nppw”G £ wnh YnGghGupughw6 gpuipwpnid: Muwunwuuwlp puqiwyunlyt
10~°-ny:

Unh pwGh® dntiyny YihGh opwidpwphg Ytipgquwo 4 ud® owjuymy dh dwwnlng opnu:
Muunwufuwlp puqiwuunlity 104-ny:

(58-60) Uwnpwunwjhl wymnitiptiGwb dnnnyny hwumwwnniG 25 44 wpugnipjudp pupdynmd k

58

ninmghy Juipeny, npp 125 ¥ punuynny 2powGwqdh wntn k: Uquun wmGlidwG
wpuqugmip 10 W42 k:

Nppw®G £ wyunnitipbGujh YaGunpnGwdhg wpuqugnidp:
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59 | UgwuinidtptGujh Yohnp pwGh® whqud t thnpp Gpu dwGpnipjwG nidhg, tpp wjl wig-

(inud k Yuuipoh ytphl wikGwpwnép Yhnny:

60 | Nppw”G L wywnibtptluih 6GYwl nidp, np Guw gnpownpnud £ Judipoh ypw, bpp

dtiptlwl Juwinpoh Ynpnipjub YhlGumpnGhl shwglnn ninhnl ninnudéhgh htim juqind L
60° wlyyniG:

(61-64) | =4 ud tpywpnpjuwdp AB dnnp hwjwpnn pwpuy
nuwljwlyh qiuwdnp owwmhyuwl wnwGgph htiwn A /{D
Yuquimi t ¢ =60° wayymb (GY. 1): Innh A dwjpw- F I F Ko‘

Ytnn quiymd £ gifuwdnp oyymhyuwlwl wnwlgph

ypw' nuwGjulyhg 2F htnwynpmpjwdp Yhwnw, np- L. 1
mtn F=10 wi' nuwluyh YhquytmwyhG hb-

nwynpmpjn GG k:

61 NuwGjuyhg h°G; htnwynpmpjul Jpuw Junwgygh A Yhnh wguunlbpp: Nunmuwupawubip

puquuyunyty 10-ny:
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62

63

64

NuuyGyjuyhg h°Gs htnwynpnipjwl Yypw Yunmwgyh B Yhnh ygquwmybpp: NMumwuhawbp
puqiuyunlty 10°-ny:

Q-[fuwynp oywmhjuwlwl wnwlgph Guundwdp, wunhdw(GGtpny wpmwhwjnywo h°Gs
O unip wllyjwl wmwl whwp L mbnunpl typwlp, npybugh Gpu Yypw unwgyh AB

annh wdpnnowlwl hunwly ywwmybpp:

Nppw”G t AB dnnh ujwnytiph tpyupnpniGp: Munmwupwbp puqiugunlyty 10%-ny:
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(65-68) 4 q quiqyuony L q=2-10" Uy thgpny qGnhyp Yuwiujud t | = 0,24
tpyunnipjudp phithg L wununymd E hnphgnGulywl hwppmpjwG
k9 wjGuwbtu, np phi npnuéhgh htm Juqimd t o =60°
wlymG (6Y. 1): Pth yuwudiwb Yhnmd mtnunpguo
g= 2-107 Y thgpny w6ywpd qGnhy: Ugqun wlydwl wpw-
qugmip 10 WA? E huy UnynGh optlpmd hwitiiwmnulw-
Gmpjwl qnpdwyhgp’ 9-10° L% Lt V3 = 1,7:

65 | Nppw®G t qGnhyGtph YnynGyuG thnfuwgntignipjul ndp: M-
wnwufuwlp puqiwwunyt| 103-ny:

66 | Nppw’G L phjh wpdwd nidp: Mwnwufuwlp puqiwyuwnyty 10°-ny:

67 | Nppw”G t qlnhyh wpuwqugniip:
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68

69

Nppw”G k. gGnhyh wunndw wwppbpnipyniGp: Munwuuwlp puqiuyuwnyby 103-ny:

qo thgpny vwuGhyp v wpwqmpjudip dnmlmd E B hGgmyghwyny hwdwubn
twqGhuwywb nguywum: {uunuwwnbp Jud dflunbp htnlgwy wingndGhpp:

. hymmyghwjh qotiph tplw;tpny pwndytijhu, Gw jyuumwph hwjwuwpwswth hnthnjuw-

JuwG pwpdnud:

. hnmmyghwjh qotiph(G ninuwhwjwg dnGhhu, juwmwph hwjwuwpwswth powlwg-

owjh( pwunpdnuu:

. hnmyghwjh qotph Gundwdp wilyjwl nwly dnibhu, Jownpdgh ywpnypugqony:
. hGnyniyghwjh qotiph tpywjGpny wpdytijhu, S mtnuihnfunipjuG Ypw LoptiGgh nidh

Juunwpwo wpfuwwmwlpp hwjwuwn k qovBS:

. bnniyghwjh qotinh(G mynwhwjwg wnpdytjhu Loptlgh nidG wpvwwmwlp sh umw-

pnu:

. bymmyghwjh qotiph Guwwndwdp o wilyjuwl nwly wpdytjhu, LopklGgh nidh wpuw-

wnwlpp hwywuwp £ qovBScosa :
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70

—_

{wunwwntp juwd duntp htinlywy wyGnmuGepp:

. QtipdwjhG Swnwqujpnuip nwnhnwinphy dwnwqujpnid k:
. LJwlwmbtpp dwubhybbp GG, npnlp dhwjl dwnwquwjpynid GG wnndh Ynnidhg, uvwluw)l

nwpwoynd b Jjubynd GG nputiv whpGtin:

. bnuinGh hdwynyup YJuwpyh L npnptp p =% pwlwdlny, npntn Anp NuGyh

hwunwwnni GG £, A-G (nijuh whph Gpupnip niGn:

. Lnyjuh wgntgnipjudp dtnwnhg ynywo dwubhyltph thgpp puguwuwluw t:
. bnunnkjtyunpnbbtnh wnwytjuwgniyG YhGhmhy EGtpghwb qow)jlnptl yuuwo L nijup

hwdwhunipjnilhg:

. Giph wuwmwlpl wjl Gququagniy wpvwwnwlpb t, np ywhwoynid E dhwmwnhg

wnlywo fayunpnbp yuubtgGtint hwdwp:
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